
Z A P I S N I K 

3. sjednice Sektorskog vijeća XXII. Filozofija, teologija i religijske znanosti 

održane u ponedjeljak, 15. prosinca 2025. godine u 14:30 sati u virtualnom okruženju (online) 

putem platforme Zoom za komuniciranje na daljinu. 

 

Prisutni članovi Sektorskog vijeća: izv. prof. dr. sc. Marina Novina, Kristina Mazalin, mag. psych., 

Zvonimir Lončar, dipl. teolog, doc. dr. sc. Mile Marinčić, Doris Jozić, izv. prof. dr. sc. Antun Volenik, 

izv. prof. dr. sc. Ivana Zagorac 

Odsutni članovi Sektorskog vijeća:. izv. prof. dr. sc. Silvija Migles, prof. dr. sc. Ružica Razum,  

 

Sjednici prisustvuje i predstavnica Agencije za znanost i visoko obrazovanje: Melita Ančić, dipl. ing. 

 

U uvodnom dijelu sjednice predsjednica Sektorskog vijeća, izv. prof. dr. sc. Marina Novina pozdravila 

je sve prisutne, utvrđen je kvorum za održavanje sjednice te predložen dnevni red koji je jednoglasno 

usvojen i glasi: 

 

1. Usvajanje Zapisnika 2. sjednice Sektorskog vijeća XXII. Filozofija, teologija i religijske 

znanosti 

2. Osvrt na prijedloge iznošenja, analizu i glasanje o pristiglim prijedlozima za izradu standarda 

zanimanja Sektorskog vijeća XXII. Filozofija, teologija i religijske znanosti: 

profesor/profesorica etike; nastavni/nastavnica etike; profesor/profesorica religijskih znanosti; 

nastavni/nastavnica religijskih znanosti 

3. Izvješće s godišnjega koordinacijskoga sastanka predsjednika Sektorskih vijeća 

4. Dogovor dinamike rada za novo razdoblje 

5. Razno 

****** 

 

Ad.1. Usvajanje Zapisnika 2. sjednice Sektorskog vijeća XXII. Filozofija, teologija i religijske 

znanosti  

Zapisnik 2. sjednice Sektorskog vijeća XXII. Filozofija, teologija i religijske znanosti jednoglasno je 

usvojen. 

 

Ad.2. Osvrt na prijedloge iznošenja, analizu i glasanje o pristiglim prijedlozima za izradu 

standarda zanimanja Sektorskog vijeća XXII. Filozofija, teologija i religijske znanosti: 

profesor/profesorica etike; nastavni/nastavnica etike; profesor/profesorica religijskih znanosti; 

nastavni/nastavnica religijskih znanosti 

 

Predsjednica Sektorskog vijeća istaknula još je jednom zahvalila na dostavljenim prijedlozima, 

komentarima i raspravi te je istaknula da je prihvaćen prijedlog Profesor/profesorica etike; 

nastavni/nastavnica etike  poslan prema AZVO u daljnje procedure.  

 

Pod ovom točkom, istaknuto je da članovim Sektorskoga vijeća poslani podsjetnici za dostavu novih 

prijedloga Sektorskoga vijeća, kako je dogovoreno na 2. sjednici, no nisu zaprimljeni novi prijedlozi 

radu Sektorskoga vijeća.  

 

Ad.3. Izvješće s godišnjega koordinacijskoga sastanka predsjednika Sektorskih vijeća 

 



Predsjednica Sektorskoga vijeća sudjelovala je 11. prosinca 2025. godine na Godišnjem 

koordinacijskom sastanku s predsjednicima sektorskih vijeća na kojem je istaknuto da: 

1. MZO izrađuje nacrt godišnjega plana rada, ali ako postoje specifične aktivnosti AZVO ili SV-

a mogu ih uključiti u Godišnji plan rada; 

2. Da je kod doprinosa vezanih za preporuke o upisnoj politici ključno bilo bavljenje standardima 

zanimanja koji još nisu u registru HKO, a posebno standardi u visokom obrazovanju, te potreba 

za razradom standarda zanimanja kako bi se mogle donijeti aktivnosti vezane uz upisnu politiku; 

3. Kod klasifikacije zanimanja, bitno je istaknuti zanimanja koja nisu detektirana u statistici; 

4. Da će se redovito održavati koordinacijski sastanak; 

5. Da će se za Izradu izvješća o planu rada primiti obrasci. 

 

Predsjednici nekoliko sektorskih vijeća iznijeli su iskustva rada unutar svojih sektorskih vijeća, a 

slijedom iznesenoga uočeno je da sektorska vijeća dijele uglavnom iste probleme, od neaktivnih članova 

za koje se postavlja pitanje kako ih uopće motivirati na suradnju i davanje doprinosa, do toga da su 

sektorska vijeća svoj rad započela u sasvim novim sastavima, te da se većina članova trenutno 

samoeducira po pitanju rada u takvom tijelu.  

 

Glede iskustava rada, npr. članovi sektorskoga vijeća XXIV Sigurnost i obrana – pratili su resore 

sigurnosnoga sustava; razvili su dva nova standarda zanimanja; raščlanili su prijedloge uz dva postojeća 

roda; pokušali su oblikovati novo zanimanje što je uže od plana i programa koje se provode na 

postojećem fakulteta; dva nova zanimanja stručnjak civilne zaštite. Nadalje, za studije sa stranim 

partnerima ponudila se specijalizacija koja je u Estoniji uvrštena u njihovom kvalifikacijski okvir pa će 

se isto moći učiniti i kod nas.  

 

Osim osvrta na iskustva u radu, izneseni su i prijedlozi da se sektorskim vijećima proslijede informacije 

što se sve od novih nastavnih programa želi akreditirati i ima li toga u našem SV kako bi radilo na tom 

standardu zanimanja. Predloženo je da se potakne i veća uključenost svih dionika MZO, institucija 

obrazovanja; industrije i gospodarstva. Isto tako, istaknuto je da je premalo sastanaka, da su poželjniji 

sastanci uživo, te da je premalo vremena. Isto tako, predlažemo je da se pokuša naći način da standarde 

zanimanja i kvalifikacija upisuje onaj tko ih treba, a ne da se razvija i obrazuje nešto što nitko ne treba 

čime bi se osigurala poveznica sa potrebama tržišta rada jer kompetencije koje poslodavac treba, 

najbolje sam zna. Na koncu, predloženo je da se koordinacijski sastanak održava barem dva puta 

godišnje. 

 

 

Ad.4. Dogovor dinamike rada za novo razdoblje 

 

Glede dinamike rada, dogovorilo se slijedeće:  

- da se utvrdi razlika između EU i HR klasifikacija i standarda zanimanja već prema području s kojega 

dolazimo: filozofija, teologija ili religijske znanosti, te da na temelju toga uvida članovi ponude 

vlastite prijedloge koji za cilj imaju razvoj novih programa ili jačanje potreba za stručnjacima s 

područja filozofije, teologije ili religijskih znanosti na tržištu rada; 

- da se predlože nova, nedefinirana zanimanja ili razradi postojeću klasifikaciju u specifičnu 

specijalizaciju;  

- da se informira Sektorsko vijeće o programima koji su na našem polju u procesima akreditacije kako 

bismo mogli dati prijedloge korekcije ili dopune klasifikacije zanimanja, odnosno definiranja ili 

redefiniranja standarda zanimanja. 

 



Ad.5. Razno 

 

Dogovoreno je da nove prijedloge i materijale, šaljimo e-mailom, svi svima kako bismo ih imali u 

realnom vremenu i stigli promisliti pristigle prijedloge. 

Dogovoreno je da će članovi komunicirati i putem Whats App grupe te dogovoriti sastanak uživo krajem 

siječnja 2026. 

Dogovoreno je da će se 1. sjednice Sektorskoga vijeća XXII za novo razdoblje održati u veljači 2026.  

Sjednica je završena u 15:25 sati. 

 

 

 

Zapisnik sastavila: 

Melita Ančić, dipl. ing. 

Agencija za znanost i visoko obrazovanje                                                                                                                        

           Predsjednica Sektorskog vijeća                                                                                                                                                                                                                            

   XXII. Filozofija, teologija i religijske znanosti 

                       izv. prof. dr. sc. Marina Novina 

 

 

Zagreb, 15. prosinca 2025. godine                                                    

 

 

 

 


